
ビジネスワーク科 金 属 加 工 科

20代 女性 ２0代 女性

Vol.37

●受講動機
専門的なスキルと知識の習得、自身のも

のづくりの幅と、可能性を広げるため。

●受講感想
とても楽しかったです。実習も多く、自

分の手を動かす時間がたくさんあったのも
よかったです。先生方からの指導や、機械
設備など揃っていなければここまで体系的
に学ぶことも難しかったと思うので、この
機会に受講できてよかったです。

●受講動機
建物の設備管理等の技術や知識を習得し

たいと思いました。

●受講感想
全てが初めての世界でとまどいましたが、

先生方が熱心に教えてくださり、また同期
の仲間と助け合うことで建物管理全般の知
識を得ることができました。この訓練を活
かし、再就職先で頑張っていこうと思いま
す。

●受講動機
異業種で働きたかったため。

●受講感想
実習が実践的でよかった。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
今まで経験したことのない職種への転職希

望で、自分に自信を持つために受講しました。

●受講感想
会社の金銭を管理したり、給与計算や保険

のことまで細かく教えていただいたのが本当
に勉強になりました。ここに通わなければ知
らなかったような労災や保険のことも勉強で
きたので、通ってよかったなと思います。

住宅リフォーム技術科

３0代 女性

ビル管理サービス科

60代 男性



Vol.37

●受講動機
電気工事に興味があった為（電気工事士の

資格の取得）。

●受講感想
幅広い学習が出来ました。資格の準備も出

来、満足です。就職先についても、支援室を
利用出来て良かったです。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
前職を退職した際に加工に関する知識が

私には不足していると思っていました。ポ
リテクでは実際の加工機を使用して実習が
できると聞きましたので、ポリテクでスキ
ルアップをしたいと思い受講致しました。
●受講感想
基本的な加工図面の見方を教えて頂き、

実際に素材を加工しました。加工には上向
削り、下向削りがあることも教えて頂き、
とても勉強になりました。特に良かった事
は失敗をしても、なぜ失敗をしたのかゆっ
くり考えられた事や、本当にわからなくて
も、理論に基づいて先生に教えて頂けるの
で、実際に働きながらではできない体験が
でき、スキルアップにつながりました。

●受講動機
ITの分野に異業種就職したかったため。

●受講感想
1人ではとてもこなせない勉強も、訓練

校に通うことで効率よく学ぶことが出来ま
した。学校のカリキュラムだけだと弱いの
で、自分で積極的に動いて資格取得や会社
見学に行く等することが大切です。

ICT生産サポート科

３0代 男性

３0代 女性

電気設備技術科

６0代 男性


